Пояснительная записка 

к социально-экономическому развитию 

сельского поселения «Село Кудиново» в 2015 году и прогноз социально-экономического развития сельского поселения «Село Кудиново» на 2016-2019 годы

Сельское поселение «Село Кудиново» находится в западной части Малоярославецкого района Калужской области в 15 км. от районного центра, в 75 км. от областного центра и в 136 км. от г. Москва. По южной границе проходит автомагистраль Москва-Ивацевичи. Вся территория занимает 12687 га. На территории расположены 11 населенных пунктов, которые связаны между собой асфальтовыми дорогами, электрофицированы, телефонизированы. На территории сельского поселения по состоянию на 01.01.16г. проживает 3123 человек, в т.ч. в трудоспособном возрасте мужчин 697, женщин 1052. Количество зарегистрированных предприятий и организаций, осуществляющих деятельность составляет 29 единиц, в т. ч. Племзавод ЗАО им. В.Н.Цветкова, Кудиновская средняя школа, детский сад «Светлячок», библиотека, врачебная амбулатория, отделение связи, филиал сбербанка (Форма 1-ПО «Предприятие»).

Основная специализация - сельскохозяйственное производство - ОАО «Племзавод им. В.Н.Цветкова». Численность работающих в сельском хозяйстве в 2015 году составила 123 человека со среднемесячной заработной платой 27093 рублей. Выручка от продажи сельхозпродукции составила в 2015 году - 135025 тыс. руб. (Форма 1-АПК «Сельскохозяйственное производство»).

Основная часть населения работает вне пределов сельского поселения (г. Малоярославец, г. Обнинск, г. Москва). Численность работающего населения на территории сельского поселения составляет в 2015 году - 380 человек со среднемесячной заработной платой 42831 рублей. Среднемесячная заработная плата в 2016 году составляет 44116 рублей, в 2017 году - 46321 рублей. Всего фонд оплаты труда составил в 2015 году - 195312 тыс. рублей, в 2016 году – 201171 тыс. руб., в 2017 году – 211230 тыс. руб. (*Форма 1-3 «население и занятость»).

На территории поселения существуют предприятия по производству и распределению электроэнергии, газа и воды. Среднее предприятие - УМП «Малоярославецстройзаказчик» с объемом отгруженной продукции в 2015 году - 83540 тыс. рублей, в 2016 году – 90800 тыс. рублей. Малое предприятие - ООО «Кудиновский трубный завод» с объемом отгруженной продукции в 2015 году -167126 тыс. рублей, в 2016 году – 150000 тыс. рублей. Малое предприятие ООО «МБЗ» с объемом отгруженной продукции в 2015 году - 2363 тыс. рублей, в 2016 году - 2480 тыс. рублей (Форма 1-П «Промышленное производство»).
На территории сельского поселения функционируют 10 магазинов, из них: 2 - магазины потребобщества, работает автолавка, 8 - частных предпринимателей. 
Инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2015 году составил 66116 тыс. рублей, в 2016 году - 60863 тыс. рублей, в 2017 году - 59143 тыс. рублей. Инвестиции осуществлялись за счет собственных средств, а также за счет кредитов для: приобретения нового оборудования, ремонта и реконструкции помещений, сельхозтехники, покупка молодого поголовья скота (Форма 1-И «Инвестиции»).
На территории сельского поселения продолжаются работы по благоустройству нового поселка, ведутся работы по ремонту уличного освещения. Планируется установка мусорных площадок, освещение населенных пунктов сельского поселения. Также планируется ремонт административного здания, благоустройство детских площадок, ремонт придомовых территорий, ремонт и благоустройство территории въезда в село Кудиново с автодороги А130 Москва-Рославль (Варшавка). Капитальный ремонт очистных сооружений и замена канализационных сетей.
Глааы администрации

сельского поселения 

«Село Кудиново»                                                                                  Н.С. Москогло  
